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Pytania do postepowania 0ZP.272.1.2023 wraz z odpowiedziami

Pytanie 09 (Projekt vs formularz cenowy)

W formularzu cenowym nie ujeto zakupu i montazu studni chtonnej, czy w takim razie jest ona
czescig tego postepowania? Jezeli tak to prosze o podanie specyfikacji dla tej studni.

Odpowiedi:

Przedmiotem zamdwienia jest wykonanie drenazu wokét budynku, ktéry stanowi czeéé
wiekszej inwestycji tj. wykonanie ,Przytgcza kanalizacji deszczowej wraz z drenazem
opaskowym”. Drenaz - w rozumieniu robét, na ktére wskazuje kosztorys tj. zatacznik nr 02 do
SWZ - ma by¢ wykonany wg zataczonej dokumentacji projektowe;j.

Stad wynikta koniecznos¢ zataczenia projektu.

Pytanie 10 (dotyczy: Wykaz robdt)

a. Czy odtwarzana kostka bedzie wymieniana na nowg czy materiat do jej ponownego utozenia
bedzie wykorzystany z rozbiérki?

b. Czy przewidujemy montaz obrzezy i kraweznikow w tym zakresie? Jezeli tak prosze o podanie
zakresu.

Odpowiedz:

Ad.a. Do odtworzenia kostki zostanie uzyty materiat pochodzacy z rozbiérki.
Ad.b. W zakresie dotyczagcym wykonania drenazu, nalezy postepowac zgodnie z projektem.
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